



Навчальна дисципліна
«Іміджологія»
(назва навчальної дисципліни)

Рівень вищої освіти	Післядипломна освіта		
Напрямок підвищення кваліфікації (вибрати з означених)	5) формування та розвиток загальноосвітніх, правових та психолого-педагогічних компетентностей		
Статус дисципліни (обов'язкова/вибіркова)	Вибіркова		
Обсяг дисципліни	1 кредит ЄКТС		
Мова викладання	українська		
Предмет вивчення	Оволодіння здобувачами освіти знаннями про теоретичні основи соціально-психологічних механізмів і методів формування іміджу, а також навичками і вміннями їх ефективного використання в процесі професійної діяльності, формування основ вербальної комунікації в загальній та професійній сферах. Навчальний матеріал згрупований за принципом «від теорії до практики». В процесі навчання здобувач освіти буде ознайомлений з видами і способами взаємодії бізнес-структур та підприємств соціально-культурної сфери, а також розуміти специфіку та особливості формування іміджевих характеристик.		
Мета навчання	Освоєння дисципліни дає можливість поглибити і інтегрувати знання, одержані з інших дисциплін. Разом з тим, передбачено "особистісно-розвиваюче навантаження", що сприяє етично-професійному самовизначенню майбутніх фахівців. Це допоможе фахівцю краще орієнтуватися в професійній проблематиці, змісті загальної та спеціальної інформації, також дає можливість розібратися в області реклами і зв'язків з громадськістю в різних комерційних структурах, засобах масової інформації, в соціальній сфері, сфері політики, економіки, виробництва, торгівлі, науки, культури, спорту		
Набуті знання, уміння (компетентності)	Набуті знання і уміння дають можливість визначати, сформувати, аналізувати та використовувати інструментарій іміджології, розглядати психологічні аспекти розробки та формування іміджу.		
Пререквізити	Знання основ психології		
Кореквізити	Дисципліна «Соціальна психологія»		
Організація навчання	Види занять: лекції, практичні заняття. Форми здобуття освіти: інституційна (онлайн або офлайн). Форми контролю знань: залік.		
Кафедра	Психології		
Факультет	Гуманітарно-правовий		
Викладач		ПІБ	Фаворова Катерина Миколаївна
		Посада	доцент
		Вчене звання	
		Науковий ступінь	К.психол.н.
		e-mail	ekavorova@gmail.com